

可乐君直播间

齐齐来互动

新禧一年无论微信、微博定保报纸，Color 依然风雨不改陪住大家！可乐君知道有唔少 BB，每晚都睇微信等住更新，总会第一时间就留言互动，好多 ID 同头像都好眼熟，记住你啦！

从福利群爆料就知，可乐既读者个个都颜值值输，睇埋 D 留言先知，大家仲好有才华添。

Connie 讲真，拆弹专家2好看又吸引人，特别是5年后那个反转，还有就真知道自己是被植入记忆，最后也选择正义，对爆炸品处理的职业专业和尊敬是最让我感动，正好对应了开头青云哥说“征服了愤怒”

肉肉 每个女仔都想拥有一个哈尔。 三世辰 千与千寻係我觉得最神奇最幻想一个电影。 believe 我不知道将去向何方，但我已经在路上。 TOTORO 还有借东西的小矮人好好睇~

我有睇晒呀，觉得班男孩子真系好得，好正！唔知点解好记得有个叫柏豪的印象好！123号都睇错咗，比距地全部入TVB啦

每次讲到童年回忆相关话题，大家都好多故事。 HoWENGYE 男孩像你南瓜车 糖甩甩经典啊。 三世辰 点解我会念到，给根达斯的另一个味。 JoyCE@馬馬 弗洛蒙，慕容雪，告别我，最中意係同周國榮合唱“目黑”！ Packed AGA歌曲，Wyman歌词，已经系名牌嘅象征。

对电影好有自己睇解。 So喜喜 点解我会觉得空都好似好矮咩...才艺表演得有天赋。 女崽一个都睇唔上手，无个得，有一个史七也，个型好好，降落唔好睇，但又好似一个公仔，唔识形容。 觉得个大力好似年长版的朱凌波

娱乐八卦嘢嘅点评，分分钟犀利过可乐君！ 音乐方面都了解好多啊，留低嘅点评都好到位。

今期可乐报专题你睇咗未？每期 Color 都精心准备策划专题呈现俾大家，不知不觉已经做好多唔同嘅系列，虽然每期都好丰富，但萝卜青菜各有所爱，个个意见都唔同！大家 D 留言都好踊跃，而且好有心。

我最喜欢#潮流周刊#每到换季就看看怎么做整条gai最帅的仔，特别这种冷热交替的日子，搭配上烦恼每次都可以透过可乐报得到灵感，时尚潮流前线，从关注可乐的潮流周刊开始

我有朋友中意穿搭潮流系列，你呢？

现在还是很喜欢自己DIY在家做饭！每一期只要翻来可乐报就能透过#宅家厨神#找到灵感！菜式不复杂，美味又有创意，特别对于怕麻烦但又爱研究菜式的我来说这个专题实在实用了！节假日不外出添乱，发现生活之美，从关注#宅家厨神#，做一名美美哒的美食达人也是不错哒

食家最爱的当属#食通广州#的主题，特别喜欢可乐君每次都不走寻常路，发现一些有广州特色但又比较适合当下的新食材，每次看到可乐君pose的图就特别想去打卡，跟着up主就有肉吃！圣诞大餐也不用愁了

呢班屋子女仔就最 like 饮饮食食嘅嘢，自己喺屋企DIY 真係几好嘢！

讲起最喜欢的专题系宅家厨神啦，在疫情期间无法叫外卖和外吃的时间，唯有自己动手丰衣足食，所以这个专题出现得很好。

我今年最like可乐报专题阿...其实我想问点解嗰个世界要择来择去呢 中意呢野又可能系得一种阿 哈哈 如果系都要择 首先食嘅餐厅某款介绍 穿搭潮流单品介绍 理两样从小学关注到宜家啦

最like专题#《潮流周刊》各种穿搭搭配各地潮流时尚以及《美食专栏》从本土美食到各地潮流之都旅游特辑，旅游特色美食等等。到了2021年要做个“肥宅”

既然咁精彩，今年嘅全年份报纸你订咗未？



“索啲轻轻瓶” 提你好好控制自己！

冬天不减肥，夏天徒伤悲，你是不是想趁着冬天好好管理自己的体重？一款低脂、低热、全营养的代餐饮品可能帮到你。日前，新推出的索啲 Sonam 轻轻瓶系列在 ATLAS 寰图举行新品品鉴会，这个系列除了保留原有玫瑰及小球藻口味，还有创意情绪料理系列巧克力、柠檬、黑咖啡、辣椒等全新口味。索啲品牌创始人刘松琪、联合创始人狄志鸿、质量总监熊初林上台分享轻轻瓶研发的心路历程，宣布索啲轻轻瓶系列将于当天正式在天猫商城、ATLAS 寰图健身工房等平台发售。活动由索南生物主办、SCM 上村抄文化策划。(姚舜瑜/文)

2021 全年可乐报 订阅指南

一次性订阅 2021 全年份可乐报，下面两种方式都係采取邮政物流，随报纸派送方式：

广州市内订阅方式：

1. 拨打电话(金羊发行公司): 020-87133333
2. 直接向对方表示需要订阅《可乐生活 Color》即可

另外都可以选择分期付款，每期采用快递送货方式：

微信小店：
打开微信，扫描微信小店小程序，即可在微信商城购买！

淘宝：
打开淘宝 APP，扫描羊晚生活馆淘宝店二维码，即可进入店内选购！

全国各地适用订阅方式：

打开微信扫描“中国邮政微邮局”二维码，进入中国邮政公众号，在主页菜单中选择“报刊订阅”，输入《可乐生活 color》邮发代号：45-155，即可自由选取时段进行订阅！



Color 读者大调查!

Color 能够陪伴大家走过咁多年，离不开各位朋友的支持！从今期起，我们会陆续开展一系列的读者调查！

1. 今期可乐报你最中意的内容是？(可多选)

潮人帮 潮 point 潮流 品牌 家居 动漫 数码 星座运势 情感 美食 娱乐 封面人物

2. 你买可乐报的原因是？(可多选)

见到封面人物想买 封面的标题内容吸引想阅读 从微信、微博获得新刊信息，有兴趣想购买 里面的专题内容好中你 point 长期有购买的习惯

3. 关于你的资料(可多选)

年龄： 10-20岁 21-30岁 31-40岁 40岁以上

性别： 女 男

职业： 学生 公务员 教师 白领 文化机构 自由工作者 其他：_____

4. 除咗 Color，你平日仲留意其他哪些资讯渠道(微信号、杂志、网站等)？

读者调查发埋理!
将你整好的读者调查→用手机照一→将相片发送到可乐生活 Color 的官方微信→下面边栏“up 两嘴”→按栏目别上传

拜年套装：红就是准则

新年穿搭永远都少不了红色的元素，但想要穿得喜庆又不俗套，就要花点心思才行。即便是大红色调也不可怖，只要选对单品，就能既贴合节日气氛，又让人眼前一亮。

陈群顺 / 文 图片来自品牌官网

不做移动利是封

全身红色的造型，会令不少人退而却步，一旦搭配失败就很容易变成移动的利是封，更保险的造型是利用少量红色的元素，但不用全身上阵。这种风格要自己搭配起来也不难，简单来说就是要上半身红，要么下半身红。依然抗拒纯色系？那可以选择点缀有红色花朵的粉色丝质长裙，搭配红色图案的条纹针织外套、红色边袋的手提包等等，都能达到喜庆，但又不会太过分的效果。

“红”运当头

农历新年是一年之中当之无愧的最重要节日，这个期间是少有的，红色元素可以尽情穿着，也不会被人用时尚规则嘲弄的时候。各大品牌都顺应这个节日的流行风向，年末的时候推出了不少毫无杂质的大红色新款，这时候不穿还待何时？鲜红色对于很多人来说确实难以驾驭，但是酒红和深红色就好搭得多，也有不会出错的搭配法则，无论是一件酒红色长裙搭配长款大衣，还是紧身上衣配一条长到拖地的深红色丝质阔腿裤，这两身拜年的行头都令人惊艳。

Alexander McQueen 垂坠迷你连衣裙

Chloe 刺绣刺绣红丝质针织衫

Tory Burch 迷你相机包

Chloe 双面丝质长裤

Chloe 针织衫

Chloe 镶钻边丝质呢呢外套

Tory Burch Kira 皮革手提包

不做移动利是封

Alexand McQueen 大圆领开衫

Tory Burch Gemini 镶钻印花托特包

NEOUS 玛丽珍皮高跟鞋

Balenciaga 小号斜挎包

Givency Antigona 迷你斜挎包

Golden Goose Superstar 破壳豹纹运动鞋

Envelope1976 粗针织毛衣

一抹红色 点到即止

想要令日常的装扮，瞬间变得有过年气氛，其实也是一件很简单的事情，只要拎上一个红色的包包即可，红色手袋的选择很多，新款也不少。在拜年的时候，给长辈一个乖巧、温婉的印象很重要，浅色温柔的穿衣风格是很好的加持。牛仔裤或牛仔裙，是乖乖女衣柜的必备单品，过年也可以翻出来进行重新搭配，应对冬天的气温，配上纯色的毛衣，舒适又可爱，运动款平底鞋并不会让这个造型减分，比起高跟鞋更加平易近人。

